



Глава ДСМР муфтий Альбир хазрат Крганов провел обстоятельную встречу с главой Чувашской Республики М.В.Игнатьевым. Во время общения с Михаилом Васильевичем обсудили вопросы развития мусульманских организаций региона, Альбир хазрат проинформировал главу Чувашии о решениях съезда ЦРО ДУМ ЧР, предложениях круглого стола посвящённого 25-летию со дня образования муфтията Чувашии, о деятельности медресе «Гулистан» и передал обращения верующих по некоторым вопросам. Также обсудили итоги форума «Сообщество», тему профилактики псевдорелигиозной идеологии. У Чувашии накоплен положительный опыт в деле просвещения общества и противодействия деструктивным группам влияния в молодёжной среде. Михаил Васильевич тепло принимая нашу делегацию поздравил мусульман Чувашии с юбилейной датой и высказал высокую оценку общественно-религиозной деятельности, межрелигиозного диалога муфтията и выстраивания системного формата государственно- конфессиональных отношений. Важно, что ваша деятельность нацелена на сохранение мира и стабильности в обществе - отметил М.В.Игнатьев. По итогам встречи наметили планы на будущее.